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Приложение №2 / Appendix No. 2
Criterios para la clasificación de los clientes en las categorías de los contribuyentes de los Estados Unidos con fines de FATCA y métodos de obtención de la información necesaria de los mismos
Los criterios para la clasificación de los clientes en las categorías de los contribuyentes de los Estados Unidos con fines de FATCA y métodos de obtención de la información necesaria de los mismos (en adelante, «criterios» y «métodos», respectivamente) son: 
I. Criterios para personas físicas y empresarios individuales
De conformidad con las clausulas de la Ley de los E.E.U.U., las personas físicas se consideran residentes fiscales de los E.E.U.U., cuando cumplen una de las siguientes condiciones: 
· Persona física posee nacionalidad estadounidense; 
· Persona física posee permiso de residencia permanente en los E.E.U.U. (tarjeta de residente permanente (forma I-551 (Green Card)); 
· Persona física cumple con los criterios de "Estancia de larga duración
". 
II. Criterios para personas jurídicas
1. La persona jurídica ha sido registrada/ constituida en el territorio de los E.E.U.U., pero esta persona jurídica no pertenece a las personas, excluidas de los residentes fiscales específicos de los E.E.U.U.: 
· Corporación americana, cuyas acciones se cotizan regularmente en una o varias bolsas de valores organizadas;
· Compañía o corporación americana, que forma parte del grupo afiliado extendido de la compañía y / o corporación, mencionada en el punto interior; 
· Entidad americana, exenta de imposición, según la sección 501 (а), así como los fondos de pensiones, según la definición de la sección 7701(а)(37) del Código Fiscal de los E.E.U.U.;
· Institución publica o agencia de los E.E.U.U. y sus organizaciones afiliadas;
· Cualquier estado de los E.E.U.U., Distrito de Columbia, territorios bajo control de los E.E.U.U. (Samoa Americana, territorio de Guam, Islas Marianas del Norte, Puerto Rico, Islas Vírgenes), cualquiera de sus dependencias políticas, cualquier agencia o cualquier estructura, que fue creado por ellos o les pertenece totalmente;
· Banco americano, según definición de la sección 581 del Código Fiscal de los E.E.U.U. (entidades bancarias y fiduciarias, una parte sustancial del negocio de los cuales consiste en captación de depósitos, otorgamiento de préstamos o prestación de servicios de fideicomiso; y que tienen la correspondiente licencia); 
· Fondo americano de inversiones en bienes inmuebles, definido según la sección 856 del Código Fiscal de los E.E.U.U.; 
· Compañía americana regulada de inversiones, según definición de la sección 851 del Código Fiscal de los E.E.U.U., o cualquier compañía, registrada por la Comisión de valores y bolsas; 
· Fondo americano de inversiones (common trust fund), según definición de la sección 584 del Código Fiscal de los E.E.U.U.; 
· Fideicomiso americano, exento de imposición, según la sección 664 (с) (las disposiciones de dicha sección se refieren a los fideicomisos caritativos); 
· Intermediario americano en valores, bienes bursátiles o derivados (incluyendo instrumentos como futuros, forwards, opciones X), que está registrado como un intermediario de acuerdo con las leyes de los E.E.U.U.; 
· Compañía de corretaje americana, que tiene la correspondiente licencia; 
· Fideicomiso americano, exento de imposición, según la sección 403(b) del Código Fiscal de los E.E.U.U. (fideicomisos, creados para los empleados de entidades, que cumplen con determinados criterios) y sección 457 (g) (fideicomisos, creados para los pagar recompensas a los empleados de los organismos públicos de los E.E.U.U.). 
2. Persona jurídica, registrada/ constituida en el territorio de los E.E.U.U., y esta persona jurídica no es Institución Financiera para fines de FATCA, y entre las personas controlantes (beneficiarios) de dicha persona jurídica, a los cuales directa- o indirectamente pertenece más del 10% de participación en la persona jurídica, está una de las siguientes personas: 
a. Personas físicas, que son residentes fiscales de los E.E.U.U. (vea punto I); 
b. Personas jurídicas, registradas/ constituidas en el territorio de los E.E.U.U., que no pertenecen a la categoría de personas jurídicas, excluidas de los residentes fiscales especificados estadounidenses (vea punto 1.II). 
y más de 50% (por separado o de manera integral) del ingreso integral de tal persona jurídica forman los «ingresos pasivos», y más de 50% (por separado o de manera integral) del valor medio ponderado de los activos de la persona jurídica (al final del trimestre), forman los activos, que generan estos ingresos: 
Pertenecen a los «ingresos pasivos»: 
· Dividendos; 
· Intereses; 
· Ingresos recibidos de un grupo de contratos de seguro, siempre que la cantidad recibida depende en su totalidad o en parte, en la rentabilidad del grupo de contratos; 
· Renta y regalías (excepto la renta y las regalías, percibidas de actividad operativa real); 
· Anualidades; 
· Ganancias de la venta o intercambio de bienes, que generan uno de los mencionados tipos de ingresos; 
· Ganancias procedentes de transacciones con valores de bolsa (incluyendo los futuros, forwards y operaciones similares), a excepción de las transacciones que son de cobertura, siempre que las operaciones con dichos valores son actividad principal de su organización; 
· Ganancias por transacciones con moneda extranjera (diferencias de cambio positivas o negativas); 
· Contratos cuyo valor está vinculado al activo básico (valor nominal), por ejemplo, derivados (swaps de divisas, swaps de tipos de interés, opciones, etc.); 
· Importe de reembolso en el marco del contrato de seguro o la cantidad del préstamo garantizado por el contrato de seguro; 
· Las cantidades recibidas por la compañía de seguros por concepto de las reservas para las operaciones de seguros y anualidades.
III. Métodos de obtención de información por el Banco 
El Banco obtiene información por medio de formularios de autocertificación, elaborados por el Banco o Servicio de Impuestos de los E.E.U.U. y llenados por los clientes. 
� Persona física se considera residente fiscal de los E.E.U.U. en razón de "estancia de larga duración", cuando ha permanecido en el territorio de los E.E.U.U. por no menos de 31 días durante el año calendario en curso, y no menos de 183 días durante los 3 años, incluyendo el año en curso y los dos años inmediatamente anteriores. En este cálculo la cantidad de días durante los cuales la persona física estaba presente en el territorio de los E.E.U.U. durante el año en curso y durante los dos años anteriores, se multiplica por el coeficiente establecido: 


coeficiente para el año corriente, igual a 1 (es decir, se toman en cuenta todos los días pasados en los E.E.U.U. durante el año en curso); 


coeficiente para el año pasado, igual a 1/3 y 


coeficiente para el año antepasado, igual a 1/6. 


No se consideran residentes fiscales de los E.E.U.U. maestros, estudiantes, estudiantes de postgrado, que permanecen temporalmente en el territorio de los E.E.U.U. en virtud de las visas F, J, M o Q. 





