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Reglamento de relleno de la tarjeta 

con las muestras de las firmas e impresión del sello

 de la persona jurídica no residente 

La tarjeta tiene que ser formalizada en un folio (frente y dorso).

La tarjeta se rellena utilizando una máquina de escribir o computadora en letra negra o bolígrafo con tinta negra, azul o violeta. No se admite la utlización de firma facsímil para el relleno de los campos de la tarjeta.

El cliente rellena los siguientes campos:

I. Frente de la tarjeta:

- Campo “Cliente (beneficiario de la cuenta)”

Se indica la denominación completa de la persona jurídica no residente en conformidad con sus documentos constitutivos.

- Campo “Domicilio (dirección de residencia)”

Se indica la dirección real de residencia del órgano ejecutivo permanente de la persona jurídica no residente (director, presidente, etc.).

- Campo “Tel. №:”

Se indica el número de teléfono (incluso el código internacional del país y de la ciudad). Es admisible indicar varios números de teléfono de la persona jurídica no residente.

II. Dorso de la tarjeta:
- Campo “nombre abreviado del cliente (beneficiario de la cuenta)”

Se indica la denominación abreviada de la persona jurídica no residente en conformidad con sus documentos constitutivos. En caso si la persona jurídica no residente no tiene denominación abreviada, se indica la denominación completa de la persona jurídica no residente (idéntica a la denominación indicada en el campo “Beneficiario de la cuenta” en el frente de la tarjeta).

- Campo “Nombre, nombre patronímico, apellido”

Se indican el nombre, nombre patronímico (en caso de existencia) y apellido completos de las personas facultadas con el derecho de firma. Por regla general, el derecho de firma puede otorgarse sólo a los empleados (trabajadores) de la persona jurídica no residente.

En la tarjeta que se presenta se indican al menos dos firmas autógrafas necesarias para firmar los documentos con las instrucciones del cliente.

- En caso de que en la tarjeta estén indicadas dos y más firmas, los documentos de pago se aceptarán para la ejecución por el Banco firmados conjuntamente por dos / cualesquiera dos de los firmantes indicados en la tarjeta.  Para establecer otra combinación de firmas, la persona jurídica no residente podrá indicar mediante una solicitud escrita de qué modo las personas autorizadas pueden firmar los documentos correspondientes.

- En caso de que en la tarjeta esté indicada una firma, se presentará al Banco una solicitud escrita sobre la aceptación de la tarjeta bancaria con un firmante autorizado para firmar los documentos con las instrucciones del cliente.

- Campo “Muestra de la firma”

Se ponen las firmas autógrafas de las personas indicadas en la tarjeta. Las firmas se ponen por las personas frente a su nombre, nombre patronímico (en caso de existencia) y apellido. En las filas no rellenadas se ponen rayas.

- Campo “Fecha de relleno”

Se indican la fecha, el mes y año de relleno de la tarjeta. Esta fecha tiene que coincidir con la fecha de confirmación de la autenticidad de las firmas de las personas facultadas con el derecho de firma e indicadas en la tarjeta.

- Campo “Firma del cliente (beneficiario de la cuenta)”

Se pone la firma autógrafa del gerente de la persona jurídica no residente o la firma de su suplente encargado que en conformidad con la legislación y los documentos constitutivos realiza la representación en nombre de la persona jurídica no residente sin poder o autorización.

En este campo, en vez de la firma del gerente, podrá colocarse la firma autógrafa de la persona representante de la persona jurídica no residente. Este representante tiene que ser autorizado mediante un poder para abrir la cuenta en el Banco. En este caso en el campo “Firma del cliente” también se indican el número (en caso de existencia) y la fecha del poder correspondiente.

- Campo “Muestra de impresión del sello”

Se pone el especímen de la impresión del sello de la persona jurídica no residente, sin salir de los límites del campo. La muestra de la impresión que se coloca en la tarjeta tiene que ser claro y legible y corresponder al sello que tiene la persona jurídica no residente.

En caso de que la legislación del país extranjero no estipule que la disponibilidad del sello es obligatoria, la persona jurídica no residente tiene el derecho de no colocar la impresión del sello indicando en el campo “Muestra de impresión del sello” que no hay sello.

Reglamento de la certificación de la tarjeta con las muestras 

de firmas e impresión del sello de la persona jurídica no residente

Otros campos de la tarjeta se rellenan por las personas que certificarán las firmas de personas autorizadas de la persona jurídica no residente (campo “Espacio para dejar constancia de la autenticidad de las firmas”) y por el Banco.

La autenticidad de las firmas autógrafas de las personas facultadas con el derecho de firma puede ser certificada por:

- por el notario u órganos (funcionarios) correspondientes, autorizados a realizar trámites notariales en conformidad con la legislación del país en el territorio del cual fue constituida la persona jurídica no residente, con la apostilla obligatoria (en caso si el país es el miembro de la Convención de la Haya de 05.10.1961) o legalización en la embajada (consulado) de la Federación de Rusia en el territorio del país donde la persona jurídica tiene la residencia
;

- por los funcionarios de las instituciones consulares de la Federación de Rusia en el extranjero;
- por el notario en el territorio de la Federación de Rusia.

La persona que certifica la autenticidad de las firmas de las personas autorizadas de la persona jurídica no residente  en la tarjeta, indica por completo su cargo (calidad), apellidos, nombre, nombre patronímico (en caso de existencia); cargo, denominación de la persona jurídica no residente, apellidos, nombre, nombre patronímico (en caso de existencia) de la persona (personas) cuyas firmas se colocan ante él; indica la fecha (día, mes, año) y pone la firma autógrafa y el sello (estampa).
La autenticidad de las firmas de todas las personas autorizadas con el derecho de firma e indicadas en la tarjeta, tiene que ser certificada por un notario (cónsul/órgano o funcionario autorizado).
� En los casos previstos por los acuerdos internacionales sobre asistencia legal y/o por la legislación de la Federación de Rusia se admite la presentación de los documentos sin legalización y apostilla.
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